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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نايدؤم هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام يتخادرپ هفاضا تقوم دادرتسا لمعلاروتسد وغل

د/691/260:هرامش

24/02/1392 :خيرات

دراد :تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 17و13هدام92

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر

اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم

گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

و تايلام يتخادرپ هفاضا تقوم دادرتسا لمعلاروتسد وغلعوضوم
نايدؤم هدوزفا شزرا ضراوع

و 10/08/91 خروم 16218/200 هرامش ياههمانشخب يارجا رد
روشک يتايلام روما نامزاس مرتحم لک سيئر 25/10/91 خروم 21016/200

ياهتايلام نوناق اب طبترم تارداص تيفاعم لامعا ندومن لوکوم عوضوم
شزرا رب تايلام نوناق 13 هدام عوضوم تايلام لومش مدع نينچمهو ميقتسم
قرط زا يکي هب روشک يراجت هخرچ هب تارداص زا لصاح زرا دورو هب ، هدوزفا
نايدوم يتخادرپ هفاضا دادرتسا زين و ،هتبثم کرادم ودانسا هئارا و هدش ن�عت
:ددرگيم رکذتم ار ليذ تاکن هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق رد ررقم ماکحا ربارب

رد جردنم داومو "ترابع و همانشخب ردص فارگاراپ(
همانشخب )1( دنب رد جردنم"رکذلا قوف ياه همانشخب
همانشخب بجومب 24/02/1392خروم 691/260 هرامش
نکي مل ناک24/02/1394خروم 17/94/260 هرامش
)ددرگيم
همانشخب رد جردنم دراوم و تاررقم اب نايدؤم طسوت هدش هئارا تادنتسم -1

1392/02/24 :دنس خیرات
260/691 :دنس هرامش
شزرا رب تايلام نوناق 17و13هدام/لا :دنس دک
/92/هدوزفا
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

شزرا رب تايلام يارجا يگنوگچ
هطبار رد هطوبرم ضراوع و هدوزفا
و يتعنص – يراجت دازآ قطانم اب
يداصتقا هژيو
تقوم دادرتسا لمعلاروتسد وغل
ضراوع و تايلام يتخادرپ هفاضا
نايدؤم هدوزفا شزرا
619-612 هرامش همانداد غلابا
يمومع تأيه 4/9/1392 خروم
اب هطبار رد يرادا تلادع ناويد
خروم 54409 هرامش همانشخب

26/5/1388
هرامش همانشخب يارجا خيرات

5/3/1393 خروم 29/93/200
هرامش همانشخب ردص وغل

خروم د/691/260
طبترم ترابع و 24/02/1392

تاررقم يارجا هوحن تاماهبا عفر
خروم 54409 همانشخب

26-05-1388
خروم338 هرامش همانداد غلابا

يصصخت تأيه 29-9-1394
ناويد فانصا و يلام ، يداصتقا
لاطبا صوصخ رد يرادا تلادع
هحفص رد جردنم 9-3 لملاروتسد

نايدؤم يامنهار هچباتک 25
هدوزفا شزرارب تايلام
200-94-47 همانشخب ن�بت
1394-05-10 خروم
و تايلام دادرتسا دنور رد عيرست
هب هدوزفا شزرا ضراوع
لااک ناگدننکرداص
رد تاماهبا و تلااوس هب خساپ
شزرا رب تايلام نوناق صوصخ
هدوزفا
201-30 هرامش هسلجتروص غلابا
يلاع ياروش 9/10/1397 خروم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

260/691 :همانشخب

260/691 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/13/3489 :همانشخب
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ماجنا تحص هلمج زا دادرتسا تهج مزلا طيارش و قيبطت رکذلا قوف ياه
نايدوم هب )تامدخ و لااک ناراديرخ طسوت(ضراوع و تايلام تخادرپ و هلماعم
.ددرگ زارحا هدوزفا شزرارب تايلام ماظن رد ربتعم

روما تارادا طسوت نايدؤم هدنورپهب يگديسر مزلتسم دادرتسا هنوگره-2
يگديسر لمعلاروتسد بلاق رد و هدش داي نوناق26 هدام دافم ساسا رب يتايلام
يدؤم يتخادرپ هفاضا تيعطق و هدوزفا شزرا رب تايلام نايدؤم درکلمع هب
تساوخرد دروم يتايلام ياههرود اي هرود هب طوبرم ضراوع و تايلام تباب
.دوب دهاوخ

هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام دادرتسا ،همانشخب نيا رودص خيرات زا نياربانب
تارادا و دوب دهاوخ تاررقم و نوناق ربارب طيارش هيلک زارحا و يگديسر هب طونم
شزرا ضراوع و تايلام يتخادرپ هفاضا تقوم دادرتسا هب زاجم يتايلام روما
طوبرم تاررقم و اه لمعلاروتسدو طباوض هيلک اًنمض،دنشاب يمن نايدؤم هدوزفا
.ددرگيم وغل تقوم دادرتسا هب

شخب يراط اضريلع

هدوزفا شزرارب تايلام نواعم

و يگديسر رتفد:ييوگخساپ عجرميجراخ -2يلخاد -1:دربراک هنماد
دادرتسا

021 - 83271026 :نفلت

:غلابا هوحن:رظان عجرمهمانشخب رودص خيرات :ءارجا خيرات:خوسنم ياههمانشخب

هتسباو ینوناق داوم

يمن نوناق نيا عوضوم تايلام لومشم ،يمسر يجورخ يدابم قيرط زا روشک زا جراخ هب تمدخو لااک تارداص -13 هدام
...تباب هدش تخادرپ ياهتايلامو دشاب

ياهباسحتروص دانتسا هب دوخ يداصتقا ياهتيلاعف يارب تمدخ اي لااک ديرخ عقوم رد نايدؤم هک يياهتايلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نيا عوضوم هرداص

و تايلام صوصخرد يتايلام
يتخادرپ هدوزفا شزرا ضراوع
صاخ ياهلااک تارداص هب طوبرم
و )16( هدامهرصبت عوضوم
هدام )د( و )ج( ،)ب( ياهدنب
شزرا رب تايلام نوناق )38(
هدوزفا
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

1399
ياروش ياضعا تيرثکا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم يتايلام يلاع
خروم 6-201 هرامش

1399/04/24
مراهچ هرود همانراهظا ميلست
شزرا رب تايلام )ناتسمز لصف(
1401 لاس هدوزفا
هرامش همانداد ريوصت لاسرا

140231390000118766
زا هرداص 1402/01/21 خروم
يکناب ،يتايلام يصصخت تأيه
در رب ينبم يرادا تلادع ناويد
زا وهاي ديما ياقآ هجولاب تياکش
هرامش همانشخب يياهتنا تمسق

خروم د/200/51330
روما نامزاس 1401/08/17

روشک يتايلام
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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